

7岁男孩补习班坠亡 涉事老师逃避不作回应 死者家属:想知道事情真相

近日,温州一名7岁男孩在校外补习班坠亡一事引发广泛关注。8月7日,该男孩的小姨王女士告诉记者,事发至今一直未得到补习班老师关于孩子坠楼原因的解释。



男孩补习班已被封。

王女士称,男孩今年7岁,9月升小学二年级,事发时在温州市鹿城区胡翠湾小区16栋1402室语文写作补习班上课。补习班曹老师是一名退休教师,在当地有一定名气。

“事发7月26日,我姐姐当晚8时20分许准备接孩子,刚坐电梯到14楼,一起补课的小朋友告诉姐姐孩子掉下去了。姐姐赶紧乘电梯到楼下查看时,发现孩子躺在绿化带里。”

王女士说,由于补习班教室里没有监控,无法还原事情经过,家人去物业查看了监控,发现姐姐坐电梯上楼接孩子的同时,曹老师乘另一部电梯下楼了。“她俩一上一下正好错过,那时候孩子已经掉下去了,曹老师应该也是下去看了,但我姐

姐下来后,并没有在孩子旁边看到曹老师。后来是姐姐打急救电话把孩子送到医院,整个过程中一直没有看到曹老师。”

王女士表示,孩子于次日凌晨抢救无效身亡。他们去鹿城区公安分局蒲鞋市派出所报案,几天后,派出所给了一个简单的反馈。“大概意思是当时补习班有五六个孩子,包括我家孩子在内的三个孩子写完作业后,老师让他们到旁边教室去了,继续辅导另外几个孩子。关于其他情况,民警也没告诉我们,说已经移交到鹿城区公安分局刑侦大队。”

“我们现在就想知道,孩子掉下来后,曹老师坐电梯下楼了,但现场又不见其踪影,她下来后去哪儿了?

孩子是怎么从楼上掉下来的?”

因为曹老师一直避而不见,王女士一家将此事向鹿城区教育局进行了反映。8月4日下午,教育局与蒲鞋市街道办事处沟通后,安排双方在街道办事处见面。“当时约的是下午3点,曹老师5点才到。见面过程中曹老师说了句‘对不起’后就一直哭,其他啥也不说。我们现在就想让她给一个解释,但她不回应。”

王女士说,胡翠湾小区是拆迁小区,因为回迁才一年多,所以很多住户家没有装修。他们从外面观察发现,该小区内未装修的房间飘窗都有开发商安装的不锈钢护栏,但曹老师家里没有,猜测可能是装修时拆掉了,所以孩子才会从没有任何防护措

施的窗户掉下来。

“听说曹老师因为此事‘抑郁昏迷’,我们也不知道抑郁和昏迷有什么关系,反正就是见不到她。现在孩子遗体还停放在殡仪馆,姐姐、姐夫深陷失去孩子和无法了解事情原委的痛苦中,我们希望曹老师能主动站出来给个回应,让事情真相大白。”王女士说。

8月7日,记者拨打曹老师的电话,但接通后被挂断。随后,记者采访鹿城区教育局、蒲鞋市街道办事处,公开电话一直无人接听。鹿城区公安分局刑侦大队工作人员回应记者时表示,汇报后会进行回复,截至发稿时未收到回信。

奔流新闻·兰州晨报记者 沙金萍

刘晓庆被举报偷税漏税 上海市税务局:未发现涉税问题

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者张鹏翔 实习生沈嵘娟)8月8日,国家税务总局上海市税务局第四稽查局通报称,未发现刘晓庆及相关企业涉税违法问题。

情况通报内容显示,“近期,我局对王某举报刘晓庆及相关企业涉税违法事项依法进行了核查。经查,未发现举报所反映的涉税问题。”

当日上午,刘晓庆也在个人社交媒体发文声明税务无问题。

此前报道,今年4月,知名演员刘晓庆被深圳王先生实名举报涉嫌偷税漏税。举报称,刘晓庆通过名下小微企业上海弈熙文化传媒中心,以形象代言费名义将300多万

元借款转为个人收入,并开具6%税点的增值税发票规避27%以上的个人所得税。对此,国家税务总局上海市税务局第四稽查局表示依法依规办理。

刘晓庆称本人与举报人王某并不认识,也从无交集。王某举报内容与客观事实不符,纯属恶意举报。

6月18日,深圳市福田区人民法院向宁波晓庆企业管理咨询合伙企业(有限合伙)、许某、刘晓庆珠宝(宁波)有限公司公告送达王某与刘晓庆等申请执行人执行异议之诉一案起诉状副本及证据副本、应诉通知书、开庭传票等,自公告之日起30日即视为送达,并定于9月12日开庭审理。

女子虐猫致四死两伤 店方:已报警,将依法依规追责到底

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者玄丝雨)8月6日,辽宁沈阳一女子在猫咖店虐猫致四只小猫死亡的视频在社交平台流传,引发众多网友的强烈谴责与不满。事发猫咖店工作人员回应记者称,已报警处理。

记者了解到,此次虐猫事件发生在8月3日,地点位于沈阳市沈北新区的一家猫咖店。店老板发布的视频记录下了令人揪心的一幕:当日,涉事女子在店内包房对小猫实施暴力虐待,包括用力捶打猫咪头部、拧掐其肢体等,并将小猫摔在地上。视频中多次传出猫咪的惨叫声。店员通过监控发现后立即制止了该女子的行为,并将其劝离,随后发现被虐待的小猫大小便失禁。猫咖店发布的视频显示,已

有四只猫不幸死亡,两只仍在抢救中。店员报警后,涉事女子给出的解释是:“我今天心情不好,导致我有虐猫行为。”

记者采访发现,这并非该女子首次虐猫。8月2日,她在其他猫咖店也有虐猫行为。

8月6日,沈阳沈北新区涉事猫咖店老板叶先生发布视频表示,将与虐猫女子“死磕到底”,并保证在合理、合法、合规的前提下处理此事。

8月7日,记者采访该猫咖店时,店员表示,“目前不便接受采访,相关事宜已经报警处理。”随后,沈阳市公安局沈北分局道义派出所工作人员称,事件具体情况不便透露,后续进展可关注官方发布的信息。

山顶堆积 大量生活垃圾 散发臭味 湖南溆浦:已展开清理

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者沙金萍)8月6日,有网友在社交平台发布视频爆料,湖南溆浦县桥江镇白岩冲村的山顶有大量生活垃圾,其散发的臭味严重影响到附近村民的生活。

视频显示,山顶一条山路旁堆积着一大片垃圾,在周围山林的映衬下显得格外突兀。

8月7日上午,视频拍摄者告诉记者,据他8月6日在现场观察,发现堆积的基本为生活垃圾,而且很有可能是被拉来专门倒在这里的。“堆垃圾的这个地方在山

上,山路又不好走,山下的村民是不会把垃圾提到这儿倾倒的。村民们曾向相关部门反映过,但垃圾一直没有得到处理。由于长时间堆积,垃圾散发出的臭味已经影响到了他们的生活。”该视频拍摄者称,8月6日,他将拍摄的视频发到社交平台上,当晚上就有人去清理垃圾了。

记者采访桥江镇政府时,工作人员表示,8月6日晚已经开始对垃圾进行清理。“镇上领导今天都在现场,垃圾清理仍在继续。垃圾来源和村民的投诉我不太清楚,具体情况请关注后期通报。”该工作

人员说。

溆浦县城市管理和综合执法局工作人员回应记者称,8月6日接到投诉后才知道白岩冲村山顶有垃圾堆积,有关领导已赶往现场查看,将会就此召开专门会议。对于村里的垃圾如何收集清理,该工作人员表示,“村里有专门的垃圾收集点,也有专门的工作人员将村民投放的垃圾集中后拉到镇上的垃圾转运站,再由第三方垃圾清运公司运到垃圾焚烧厂进行焚烧。”至于山顶上垃圾的来源,该工作人员表示不清楚。

家政清洗

王琼妇联家政
二十二年诚信经营 口碑铸就品牌
保姆、月嫂、做饭工、育婴师、催乳师
临夏路83号(派出所楼上)1015室 8460554 微信号13909401872
挂失朱庆旗购买兰州铁路局开发的红山万
和城7号楼二单元802室购房买卖协议书,声
明作废。

门窗制品

兰州卷闸门 安装维修各种手动、电动卷闸门、防火卷
门、玻璃门及彩钢房制作(专业正规)
15682811123

兰州晨报分类信息
刊登热线:
4662740 8150592

张家口回族自治县国库集中收付核算中心的开户许可证遗失,核准号:J8255000010105,账号27073001040000937,开户银行:中国农业银行股份有限公司张家口回族自治县支行,声明作废。

蒋碧玉遗失甘肃升泰房地产开发有限责任公司开具扶正太和上城3-2-502购房收据,收据号1918248金额433367元,声明作废。

提示:省、市级行政审批和政务服务办理事项规定:《兰州晨报》为各类证件挂失、遗失声明、公告类信息指定刊登媒体!

遗失公告

挂失董磊兰州铁路局退休证,证号:甘R2020010343